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Φίλες και φίλοι, 

Η καλλιτεχνική περίοδος 2022/23 –η έκτη της θητείας μου– συμπυκνώνει το σύνολο των στόχων που έθεσα αναλαμβάνοντας τη θέση του καλλιτεχνικού διευθυντή της Εθνικής Λυρικής Σκηνής, στις αρχές του 2017. 

Η διεύρυνση του ρεπερτορίου της Εθνικής Λυρικής Σκηνής δεν είναι πλέον ένα σχέδιο στα χαρτιά, αλλά ένας βασικός άξονας του προγραμματισμού, ο οποίος έχει αποδώσει εξαιρετικούς καρπούς όλα αυτά τα χρόνια, με μεγάλη απήχηση στο κοινό. Φέτος, τρία αριστουργήματα της όπερας που έχουν να παρουσιαστούν δεκαετίες θα βρουν τη θέση τους στο ρεπερτόριο της ΕΛΣ: ο Φάλσταφ του Βέρντι, ο Πύργος του Κυανοπώγωνα του Μπάρτοκ και η Μήδεια του Κερουμπίνι, ενώ ένα ακόμα θα παρουσιαστεί για πρώτη φορά από τον οργανισμό μας: το Ταξίδι στη Σελήνη του Όφενμπαχ.

Οι διεθνείς συμπαραγωγές της φετινής σεζόν είναι ο καρπός πολυετών προσπαθειών και της ουσιαστικής ποιοτικής αναβάθμισης της ΕΛΣ. Για το 2022/23 η Εθνική Λυρική Σκηνή γίνεται ενεργό και δραστήριο μέλος ενός διεθνούς δικτύου λυρικών θεάτρων που περιλαμβάνει τη Μετροπόλιταν Όπερα της Νέας Υόρκης, την Όπερα του Καναδά, τη Λυρική Όπερα του Σικάγου, την Οπερά Κομίκ του Παρισιού, το Λα Μονναί των Βρυξελλών, την Όπερα του Γκαίτεμποργκ και τη Βασιλική Όπερα της Δανίας. 

H αιχμηρή ματιά και ο σύγχρονος προβληματισμός πάνω στα αριστουργήματα της όπερας φέρνουν την τέχνη της όπερας σε διάλογο με την κοινωνία, θέτουν ερωτήματα και αναζητούν απαντήσεις. Φέτος, περισσότερο από κάθε άλλη χρονιά, σκηνοθέτες που βρίσκονται στην πρώτη γραμμή της όπερας διεθνώς θα βάλουν τη δική τους σφραγίδα σε κορυφαία λυρικά έργα: ο Κρύστοφ Βαρλικόφσκι «διαβάζει» τα Παραμύθια του Χόφμαν του Όφενμπαχ μέσα από το πρίσμα της έβδομης τέχνης, ο Σερ Ντέιβιντ ΜακΒίκαρ δίνει μια μνημειώδη και διαχρονική ανάγνωση της Μήδειας του Κερουμπίνι, ο Ολιβιέ Πυ σκηνοθετεί για πρώτη φορά τη Μαντάμα Μπαττερφλάι του Πουτσίνι, αναμετρώμενος με τη σκηνή του Ηρωδείου, ο Στήβεν Λάνγκριτζ φέρνει τον Φάλσταφ του Βέρντι στη δεκαετία του ’30 στην Αγγλία αποδομώντας τις κοινωνικές τάξεις της εποχής, ο Τζων Φούλτζεϊμς «αιχμαλωτίζει» τον Ντον Τζοβάννι του Μότσαρτ στον μικρόκοσμο ενός ξενοδοχείου μιας αχανούς πρωτεύουσας, ενώ ο Λωράν Πελλύ αφήνει πίσω του την πολύπαθη Γη για να κάνει ένα ταξίδι στη Σελήνη με την ομώνυμη όπερα-φαντασμαγορία του Όφενμπαχ.

Παράλληλα, φέτος τιμούμε τον Σπύρο Ευαγγελάτο, έναν σπουδαίο Έλληνα σκηνοθέτη που αποτελεί αναπόσπαστο κομμάτι της ιστορίας της ΕΛΣ, με την παρουσίαση της τελευταίας σκηνοθεσίας που υπέγραψε στην όπερα, του Βέρθερου του Μασνέ.

Μετά από περίπου 90 αναθέσεις σε Έλληνες συνθέτες, τις οποίες κάναμε τα προηγούμενα χρόνια στις δύο σκηνές, αλλά και στα διαδικτυακά μας φεστιβάλ, φέτος καλωσορίζουμε στην Αίθουσα Σταύρος Νιάρχος τον Αντρέι, ένα φιλόδοξο νέο έργο της Δήμητρας Τρυπάνη, σε λιμπρέτο του Παντελή Μπουκάλα, αφιερωμένο στον εμβληματικό κινηματογραφιστή Αντρέι Ταρκόφσκι. 

Όπως και στις προηγούμενες, έτσι και στη φετινή καλλιτεχνική περίοδο η ΕΛΣ τιμά τους Έλληνες πρωταγωνιστές, στους οποίους δίνει σημαντικές ευκαιρίες να αναπτύξουν και να προβάλουν το ταλέντο και την αξία τους. Την ίδια στιγμή, κάνουμε επιλεγμένες μετακλήσεις σπουδαίων ξένων καλλιτεχνών, επενδύοντας έτσι στην ακόμα μεγαλύτερη προβολή του έργου μας διεθνώς. Στο φετινό μας πρόγραμμα ξεχωρίζουν δύο σπουδαίες ερμηνεύτριες της όπερας που θα κάνουν το ντεμπούτο τους σε εμβληματικούς ρόλους στη σκηνή της ΕΛΣ προσφέροντας μια σπάνια ευκαιρία στο ελληνικό κοινό: η κορυφαία μεσόφωνος Ανίτα Ρατσβελισβίλι θα ερμηνεύσει για πρώτη φορά στην καριέρα της τον ρόλο της Σαρλότ στον Βέρθερο του Μασνέ και η διεθνώς αναγνωρισμένη υψίφωνος Άννα Πιρότσι θα αναμετρηθεί για πρώτη φορά με τον ομώνυμο ρόλο στη Μήδεια του Κερουμπίνι. 

Τις παραγωγές της νέας σεζόν θα διευθύνουν, παράλληλα με τους ανερχόμενους αλλά και τους διεθνώς καταξιωμένους Έλληνες μαέστρους, σπουδαίοι ξένοι αρχιμουσικοί, όπως, μεταξύ άλλων, οι Πάολο Καρινιάνι –στην πρώτη του συνεργασία με την ΕΛΣ–, Πιερ Τζόρτζιο Μοράντι, Ζακ Λακόμπ κ.ά.

Το Μπαλέτο μας θα παρουσιάσει μια νέα παραγωγή του κλασικού Δον Κιχώτη, την αναβίωση του επιτυχημένου τρίπτυχου 3 ROOMS και μια νέα φιλόδοξη παραγωγή που θα ανακοινωθεί σύντομα. 

Ο Κύκλος Μίκης Θεοδωράκης φέρνει σπουδαία –συμφωνικά και όχι μόνο– έργα του κορυφαίου Έλληνα συνθέτη στην ΕΛΣ. 

Σας καλούμε να ανακαλύψετε το νέο μας πρόγραμμα και σας περιμένουμε να ζήσουμε μαζί μια φιλόδοξη, ουσιαστική, υψηλού καλλιτεχνικού ρίσκου σεζόν που περιλαμβάνει όπερα, χορό, νέα έργα, συναυλίες και πολλά άλλα. 

Θα ήθελα να ευχαριστήσω την Υπουργό Πολιτισμού και Αθλητισμού κ. Λίνα Μενδώνη για την αμέριστη στήριξή της στο έργο μας, καθώς και τις υπηρεσίες του Υπουργείου για την πάντα εξαιρετική συνεργασία.

Χωρίς τη σπουδαία στήριξη της δωρεάς του Ιδρύματος Σταύρος Νιάρχος (ΙΣΝ) και το προσωπικό ενδιαφέρον του Προέδρου του Ανδρέα Δρακόπουλου, η ΕΛΣ δεν θα μπορούσε ποτέ να παρουσιάσει ένα τέτοιο πρόγραμμα, να επιτύχει αυτές τις συνεργασίες και να έχει αναγνωριστεί πλέον ως ένα λυρικό θέατρο στο κέντρο και όχι στην περιφέρεια της Ευρώπης. 

Θερμές ευχαριστίες στους χορηγούς μας που μας στηρίζουν ουσιαστικά και με μεγάλη εμπιστοσύνη στις επιλογές μας. 

Στην Πρόεδρο και τα μέλη του Δ.Σ., τους συνεργάτες μου, το καλλιτεχνικό, το διοικητικό, το τεχνικό και λοιπό προσωπικό της ΕΛΣ θα ήθελα να απευθύνω ένα μεγάλο ευχαριστώ από καρδιάς για την ακούραστη και ακαταπόνητη προσπάθεια να γινόμαστε κάθε μέρα και καλύτεροι.

Γιώργος Κουμεντάκης
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