Νομίζω ότι θα ήταν καλύτερα αν αφήνατε εμένα να μιλήσω ιδιαιτέρως στο κορίτσι. Δεν ξέρω αν μπορώ να αναλάβω τον έλεγχό της ή να συναινέσω σε όλη αυτήν τη συμφωνία. Φυσικά και γνωρίζω πως δεν έχετε καμία πρόθεση να τη βλάψετε, μα όταν πάρετε αυτό που βρίσκετε ενδιαφέρον στις προφορές των ανθρώπων, ποτέ σας δεν σκέφτεστε ή νοιάζεστε για το τί μπορεί να συμβεί σ’ αυτούς ή σ’ εσάς.
Το κορίτσι φαίνεται ότι είναι εκ φύσεως αρκετά τρυφερό. Δούλεψε πολύ σκληρά για χάρη σου, Χένρι. Δεν νομίζω ότι συνειδητοποιείς αρκετά τι σημαίνει οτιδήποτε με χαρακτήρα πνευματικής εργασίας για ένα κορίτσι της τάξης της. Λοιπόν, έφτασε η ημέρα της δοκιμασίας, εκείνη έκανε όλα αυτά τα θαυμάσια πράγματα για σένα, δίχως να κάνει ούτε ένα λάθος, κι εσείς οι δύο καθόσασταν εκεί και δεν της είπατε κουβέντα, μόνο μιλούσατε μεταξύ σας για το πόσο χαρούμενοι ήσασταν που όλα τελείωσαν. Και μετά, εκπλήσσεσαι που σου πέταξε τις παντόφλες! Εγώ θα σου είχα πετάξει τη μασιά από το τζάκι.

Το ελαφρύ βαρομετρικό χαμηλό στα δυτικά αυτών των νήσων, πρόκειται να μετακινηθεί αργά σε ανατολικότερες κατευθύνσεις. Δεν υπήρχαν ενδείξεις κάποιας σημαντικότερης μεταβολής στη βαρομετρική κατάσταση. 

